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Ηθική έξαρση για την λιτανεία του Αγίου 
Δημητρίου, στον Άγιο Δημήτριο Αμπελοκήπων!
/ Γνώμες

Σε κλίμα καθολικής κατάνυξης και με την πάνδημη συμμετοχή 
του φιλάγιου λαού των Αθηνών, έλαβε χώρα το Σάββατο 26-10-
24, στον ιερό ναό του Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων, ο 
μεθεόρτιος εσπερινός του Αγίου Δημητρίου. Της μεθεόρτιας 
λειτουργίας χοροστάστησαν ο σεπτός Επίσκοπος Ευρίπου κ.κ. 
Χρυσόστομος, συγχοροστατούντων του ευλαβούς 
Αρχιμανδρίτη και προϊσταμένου του ναού κ.κ. Πλάτωνος 
Βακαλάκη και των υπολοίπων ευσεβών ιερέων του Αγίου 
Δημητρίου Πατέρων κ.κ. Κίκιζα Γεώργιου, Κωνσταντέλλου 
Δημητρίου, Γασπαράτου Αθανασίου και του διακόνου 
Αποστόλου Αστέριου, αλλά και άλλων ιερέων, που προσήλθαν 
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να τιμήσουν τη μνήμη του Αγίου Δημητρίου.

Γράφει ο Πάνος Ν. Αβραμόπουλος

Με το πέρας του εσπερινού επακολούθησε η εκλιτάνευση της σεπτής εικόνας του 
Αγίου Δημητρίου, αλλά και αποτμήματος ιερών λειψάνων αγίων μας, στους 
περιμετρικούς δρόμους του ναού, με την συνοδεία της φιλαρμονικής του Δήμου 
Αθηναίων και της Αστυνομίας, που χρωμάτισαν αισθητικά την ατμόσφαιρα, με 
τους χαρμόσυνους παιάνες τους.



Και διάστικτοι από συγκίνηση οι κάτοικοι των Αμπελοκήπων έραιναν με άνθη την 
εικόνα του Αγίου Δημητρίου, δεόμενοι να του δώσει δύναμη και κουράγιο να 
αντιπαρέλθουν τα προβλήματα και τις περιστάσεις των δύσκολων καιρών μας. Την 
ακατανίκητη ηθική δύναμη, με την οποία ο Άγιομάρτυρας της εκκλησίας μας 
Δημήτριος, είχε εξοπλίσει τον μαθητή και μάρτυρα επίσης της εκκλησίας μας Άγιο 
Νέστορα, για να νικήσει στην μονομαχία που έδωσε τον γίγαντα των 
ειδωλολατρών Λυαίο! Συγκινητικές οι στιγμές όταν η πομπή σταμάτησε για να 
κάνει δέηση, στα νοσοκομεία “Άγιος Σάββας” και “Ελπίς”, αλλά και στην Γενική 
Αστυνομική Διεύθυνση Αθηνών, με τους ασθενείς των νοσοκομείων, το προσωπικό 
τους και τα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. να προσεύχονται ευλαβικά στον κορυφαίο μάρτυρα 
της Χριστιανοσύνης μας Άγιο Δημήτριο.



Με την επάνοδο τη εικόνας στον ναό, τον λόγο έλαβε ο ευλαβής επίσκοπος 
Ευρίπου κ.κ. Χρυσόστομος, που κόσμησε με την ενάρετη θεολογικά παρουσία του 
το εορταστικό διήμερο του Αγίου Δημητρίου και αφού διεμήνυσε το άχραντο 
μήνυμα αγάπης του αρχιεπισκόπου μας Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, 
ευχήθηκε στο χριστεπώνυμο πλήθος Χρόνια Πολλά και η ευλογία του Αγίου 
Δημητρίου του Μυροβλήτου, να σκέπει και να χαριτώνει τη ζωή του. Στην 
αντιφώνησή του, ο ευσεβής προϊστάμενος του Αγίου Δημητρίου Αρχιμανδρίτης 
ευχαρίστησε τον λαό των Αθηνών για την συγκινητική παρουσία του, τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ευρίπου κ.κ,. Χρυσόστομο που τίμησε με την χοροστασία 
του την εορτή, το ενοριακό συμβούλιο και τους ευγενείς εθελοντές για τον 
καλλωπισμό του ναού, τις φιλαρμονικές για την χαρμόσυνη παρουσία τους, αλλά 
και την Ελληνική Αστυνομία, για τα άψογα μέτρα τάξης.

Χρόνια Πολλά και του χρόνου με υγεία. Και ο ιερός Δημήτριος να σκέπει και να 
κατευοδώ-νει πνευματικά, τα έντιμα βήματά σας !

 





  



  
















